
第2章　調査結果の詳細

(５）休日等の放課後児童クラブの利用希望

<就学前：問29-1、小学生：問16-1＞

＜土曜日＞

◆就学前児童

【今回調査】

【前回調査】

◆小学生

【今回調査】

【前回調査】

宛名のお子さんについて、土曜日と日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望はありますか。（単数回答）

就学前保護者は「利用する必要はない」が34.1％と最も多く、次いで「低学年（１～３年生）の間は利用したい」
が10.2％、「高学年（４～６年生）になっても利用したい」が8.0%となっています。

小学生保護者は「利用する必要はない」が88.0％と最も多く、次いで「高学年（４～６年生）になっても利用し
たい」が8.0％となっています。

（就学前）問28または問29／（小学生）問16で「放課後児童クラブ(学童保育)に回答した方

23.5% 72.0%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生 n=132

高学年（４～６年生）になっても利用したい 利用する必要はない 無回答高学年（４～６年生）になっても利用したい 利用する必要はない

無回答

27.4% 13.3% 56.6%

2.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前 n=113

低学年（１～３年生）の間は利用したい 高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない 無回答

低学年（１～３年生）の間は利用したい 高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない 無回答

8.0%

88.0%

4.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生 n=25

高学年（４～６年生）になっても利用したい 利用する必要はない 無回答高学年（４～６年生）になっても利用したい 利用する必要はない

無回答

10.2%
8.0%

34.1% 47.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前 n=352

低学年（１～３年生）の間は利用したい 高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない 無回答

低学年（１～３年生）の間は利用したい 高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない 無回答
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第2章　調査結果の詳細

◆開始時刻

【今回調査】 【前回調査】

就学前保護者は「8時」が40.6％と最も多く、次いで「9時」が34.4％、「7時」が20.3％、「10時以降」が
7.8%となっています。

小学生保護者は「8時」が100.0％となっています。

利用したい時間帯

1.6%

0.0%

0.0%

20.3%

40.6%

34.4%

7.8%

6.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

100.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 25% 50% 75% 100%

4時以前

5時

6時

7時

8時

9時

10時以降

無回答

就学前 n=64 小学生 n=2

0.0%

0.0%

0.0%

6.5%

65.2%

10.9

%

15.2

%

2.2%

0.0%

0.0%

0.0%

25.8%

41.9%

19.4%

6.5%

6.5%

0% 25% 50% 75% 100%

就学前 n=46 小学生 n=31
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第2章　調査結果の詳細

◆終了時刻

【今回調査】 【前回調査】

就学前保護者は「18時」が34.4％と最も多く、次いで「17時」が32.8％、「19時」が28.1％となっています。

小学生保護者は「14時以前」と「18時」が50.0％と最も多くなっています。

2.2%

10.5%

23.9%

32.6%

30.4%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.2%

3.2%

3.2%

16.1%

32.3%

32.3%

3.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60%

就学前 n=46 小学生 n=31

3.1%

7.8%

9.4%

32.8%

34.4%

28.1%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

6.3%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60%

14時以前

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

24時

無回答

就学前 n=64 小学生 n=2
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第2章　調査結果の詳細

＜日曜日＞

◆就学前児童

【今回調査】

【前回調査】

◆小学生

【今回調査】

【前回調査】

就学前保護者は「利用する必要はない」が17.0％最も多く、次いで「低学年（１～３年生）の間は利用したい」が
2.2％、「低学年（１～３年生）の間は利用したい」が2.2%となっています。

小学生保護者は「利用する必要はない」が5.7％となっています。

5.7%

94.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生 n=419

高学年（４～６年生）になっても利用し…

高学年（４～６年生）になっても利用したい 利用する必要はない

無回答

11.4% 84.1%

4.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生 n=132

高学年（４～６年生）になっても利用し…

高学年（４～６年生）になっても利用したい 利用する必要はない

無回答

2.2% 2.2%

17.0% 78.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前 n=1019

低学年（１～３年生）の間は利用したい 高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない 無回答

低学年（１～３年生）の間は利用したい 高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない 無回答

6.2%

4.4%

83.2% 6.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前 n=113

低学年（１～３年生）の間は利用したい 高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない 無回答

低学年（１～３年生）の間は利用したい 高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない 無回答
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第2章　調査結果の詳細

◆開始時刻

【今回調査】 【前回調査】

利用したい時間帯

就学前保護者は「7時」と「8時」が27.3％とともに最も多く、次いで「9時」が20.5％、「10時以降」が6.8%
となっています。

※小学生保護者は、「高学年（４～６年生）になっても利用したい」の回答者がいなかったため、図を省略してい
る

0.0%

0.0%

0.0%

27.3%

27.3%

20.5%

6.8%

18.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

4時以前

5時

6時

7時

8時

9時

10時以降

無回答

就学前 n=44

0.0%

0.0%

0.0%

16.7%

75.0%

8.3%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

40.0%

33.3%

20.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%100%

就学前 n=12 小学生 n=15
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第2章　調査結果の詳細

◆終了時刻

【今回調査】 【前回調査】

※小学生保護者は、「高学年（４～６年生）になっても利用したい」を選んだ回答者がいなかったため、図を省略
している。

就学前保護者は「18時」が27.3％と最も多く、次いで「17時」が25.0％、「19時」が22.7％、「15時」が
6.8%となっています。

4.5%

6.8%

2.3%

25.0%

27.3%

22.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

11.4%

0% 20% 40% 60%

14時以前

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

24時

無回答

就学前 n=44

8.3%

0.0%

8.3%

25.0%

8.3%

50.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

6.7%

6.7%

0.0%

13.3%

20.0%

40.0%

6.7%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40% 60%

就学前 n=12 小学生 n=15
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第2章　調査結果の詳細

(６）放課後児童クラブが利用できない場合の代替施設の意向

<就学前：問29-2、小学生：問16-2＞

【今回調査】 【前回調査】

朝霞市では、すべての公立小学校内に公設の放課後児童クラブを設置していますが、もし、宛名のお子さんが、
通学する小学校の公設の放課後児童クラブが満員などの理由により利用できない場合、どのような施設であれ
ば利用しますか。（複数回答）

（就学前）問28または問29／（小学生）問16で「放課後児童クラブ に回答した方

就学前保護者は「民間事業者が運営する放課後児童クラブがあれば利用したい」が36.6％と最も多く、次い
で「放課後子ども教室を利用したい」が22.4％、「近隣の児童館を利用したい（ランドセル来館事業を含む）」
が18.8％、「お住まいの小学校区以外の地区にある公設の放課後児童クラブを利用したい」が17.0%となっ
ています。

小学生保護者は「民間事業者が運営する放課後児童クラブがあれば利用したい」が68.0％と最も多く、次い
で「近隣の児童館を利用したい（ランドセル来館事業を含む）」が44.0％、「お住まいの小学校区以外の地区に
ある公設の放課後児童クラブを利用したい」が28.0％、「その他」が20.0％、「通学する小学校の公設の放課
後児童クラブ以外は利用したいと思わない」が4.0%となっています。

17.0%

36.6%

18.8%

22.4%

0.9%

3.7%

48.0%

28.0%

68.0%

44.0%

20.0%

4.0%

0.0%

0% 20% 40% 60% 80%

お住まいの小学校区以外の地区

にある公設の放課後児童クラブ

を利用したい

民間事業者が運営する放課後児

童クラブがあれば利用したい

近隣の児童館を利用したい（ラン

ドセル来館事業を含む）

放課後子ども教室を利用したい

その他

通学する小学校の公設の放課後

児童クラブ以外は利用したいと

思わない

無回答

就学前 n=352 小学生 n=25

23.0%

63.7%

38.9%

4.4%

10.6%

5.3%

12.9%

34.1%

34.8%

3.0%

16.7%

25.8%

0% 20% 40% 60% 80%

就学前 n=113 小学生 n=132
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第2章　調査結果の詳細

(7）休日等の放課後等デイサービスの利用希望

<小学生：問16-3＞

＜土曜日＞

【今回調査】

※前回調査では、設問なし

＜日曜日、祝日＞

【今回調査】

※前回調査では、設問なし

問16で「放課後等デイサービス」と回答した方

調査用紙が配布されたお子さんについて、小学校高学年（４～６年生）のとき、土曜日と日曜日・祝日に放課後等
デイサービスの利用希望はありますか。（単数回答）

小学生保護者は「利用する必要はない」が85.7％と最も多く、次いで「高学年（４～６年生）になっても利用し
たい」が14.3％となっています。

小学生保護者は「利用する必要はない」が100.0％となっています。

14.3% 85.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生 n=7

高学年（４～６年生）になっても利用したい 利用する必要はない 無回答高学年（４～６年生）になっても利用したい 利用する必要はない

無回答

100.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生 n=7

高学年（４～６年生）になっても利用したい 利用する必要はない 無回答高学年（４～６年生）になっても利用したい 利用する必要はない

無回答
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第2章　調査結果の詳細

（８）長期休暇中の放課後児童クラブ利用希望

<就学前：問30、小学生：問17＞

◆就学前

【今回調査】

【前回調査】

◆小学生

【今回調査】

【前回調査】

調査用紙が配布されたお子さんについて、お子さんの夏休み・冬休みなどの長期休暇期間中の放課後児童ク
ラブの利用希望はありますか。（単数回答）

就学前保護者は「低学年（１～３年生）の間は利用したい」が24.6％と最も多く、次いで「高学年（４～６年生）に
なっても利用したい」が20.3％、「利用する必要はない」が13.2%となっています。

小学生保護者は「利用する必要はない」が48.4％と最も多く、次いで「高学年（４～６年生）になっても利用し
たい」が21.7%となっています。

31.5% 31.1% 26.9% 10.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前 n=219

低学年（１～３年生）の間は利用したい 高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない 無回答

低学年（１～３年生）の間は利用したい 高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない 無回答

24.6% 20.3% 13.2% 41.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

就学前 n=1019

低学年（１～３年生）の間は利用したい 高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない 無回答

低学年（１～３年生）の間は利用したい 高学年（４～６年生）になっても利用したい

利用する必要はない 無回答

21.7% 48.4% 29.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生 n=419

高学年（４～６年生）になっても利用したい 利用する必要はない 無回答高学年（４～６年生）になっても利用したい 利用する必要はない

無回答

27.0% 32.5% 40.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生 n=908

高学年（４～６年生）になっても利用したい 利用する必要はない 無回答高学年（４～６年生）になっても利用したい 利用する必要はない

無回答
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第2章　調査結果の詳細

◆開始時刻

【今回調査】 【前回調査】

就学前保護者は「8時」が46.7％と最も多く、次いで「9時」が23.1％、「7時」が14.4％、「10時以降」が
7.6%となっています。

小学生保護者は「8時」が60.4％と最も多く、次いで「9時」が20.9％、「7時」が11.0％、「10時以降」が
6.6％、「4時以前」が1.1%となっています。

利用したい時間帯

0.0%

0.0%

0.0%

14.4%

46.7%

23.1%

7.6%

8.1%

1.1%

0.0%

0.0%

11.0%

60.4%

20.9%

6.6%

0.0%

0% 20% 40% 60%

4時以前

5時

6時

7時

8時

9時

10時以降

無回答

就学前 n=458 小学生 n=91

0.0%

0.0%

0.0%

12.4%

54.7%

24.8%

4.4%

3.6%

0.0%

0.0%

0.0%

10.2%

54.7%

28.2%

3.3%

3.7%

0% 20% 40% 60%

就学前 n=137 小学生 n=245

- 146 -



第2章　調査結果の詳細

◆終了時刻

【今回調査】 【前回調査】

小学生保護者は「17時」が30.8％と最も多く、次いで「18時」が19.8％、「14時以前」が16.5％、「19時」が
13.2％、「15時」が12.1%となっています。

就学前保護者は「18時」が33.8％と最も多く、次いで「17時」が27.5％、「19時」が13.1％、「16時」が
9.0％となっています。

2.2%

11.7%

7.3%

27.0%

27.0%

19.0%

2.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

3.6%

8.2%

9.4%

12.7%

31.0%

19.6%

13.9%

1.2%

0.0%

0.4%

0.0%

0.0%

3.7%

0% 20% 40%

就学前 n=137 小学生 n=245

4.4%

3.1%

9.0%

27.5%

33.8%

13.1%

1.3%

0.2%

0.0%

0.0%

0.0%

7.6%

16.5%

12.1%

7.7%

30.8%

19.8%

13.2%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0% 20% 40%

14時以前

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

24時

無回答

就学前 n=458 小学生 n=91
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第2章　調査結果の詳細

(9)放課後こども教室の利用希望

<小学生：問18＞

【今回調査】

※前回調査では、設問なし

小学生保護者は「利用したい」が40.8%、「利用する必要はない」が30.1％となっています。

小学生のお子さんがいらっしゃる方のみ

居場所提供型の放課後子ども教室（保護者の就労の有無に関わらず、平日は午後５時ごろまで、及び長期休み
（日曜日を除く）に小学校の教室を活用して子どもたちの居場所を提供する制度）を設置した場合、利用したいと
思いますか）（単数回答）

40.8% 30.1% 29.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生 n=326

利用したい 利用する必要はない 無回答
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第2章　調査結果の詳細

◇平日

◆開始時刻 ◆終了時刻

※前回調査では、設問なし

利用終了時刻は、平日は「17時」が41.5％と最も多く、次いで「18時」が17.5％となっています。

利用したい時間帯

利用を開始したい時間帯は「15時」が40.9％と最も多く、次いで「13時以降」が23.4％となっています。

23.4%

8.8%

40.9%

12.3%

0.0%

0.0%

0.0%

14.6%

0% 50% 100%

13時以前

14時

15時

16時

17時

18時

19時以降

無回答

平日 n=171

8.2%

2.9%

7.6%

41.5%

17.5%

7.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

15.2%

0% 20% 40% 60%

14時以前

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

24時

無回答

平日 n=171
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第2章　調査結果の詳細

◇長期休み

◆開始時刻 ◆終了時刻

利用を開始したい時間帯「8時」が48.0%と最も多く、次いで「9時」が33.3％となっています。

利用終了時刻は「17時」が37.4%と最も多く、次いで「14時以前」と「18時」が14.0％となっています。

0.6%

0.0%

0.6%

3.5%

48.0%

33.3%

12.3%

1.8%

0% 20% 40% 60%

4時以前

5時

6時

7時

8時

9時

10時以降

無回答

長期休み n=171

14.0%

12.9%

12.3%

37.4%

14.0%

7.0%

0.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

1.8%

0% 20% 40% 60%

14時以前

15時

16時

17時

18時

19時

20時

21時

22時

23時

24時

無回答

長期休み n=171
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第2章　調査結果の詳細

<小学生：問18-1＞

問18で「1.利用したい」に○をつけた方

◆就学前

【今回調査】

※前回調査では、設問なし

上記の放課後子ども教室が利用できるようになった場合、放課後児童クラブと放課後子ども教室のどちらを利
用したいと考えますか。（単数回答）

小学生保護者は「放課後子ども教室」が7.０％、「放課後児童クラブ」が5.8%となっています。

5.8% 7.0%

87.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

小学生 n=171

放課後児童クラブ 放課後子ども教室 どちらも利用したいと思わない 無回答

放課後児童クラブ 放課後子ども教室

どちらも利用したいと思わない 無回答
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